Сообщение

о пребывании Советской Правительственной Делегации в Германской Демократической Республике

расный запорожения о преб Делей ОКНАБРЬ С 24 по 27 ской Республика

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пятница, 29 июля 1955 года

Цена 15 к.

POPOA NAS BUBBHHITLKA

Шире соревнование в честь XX съезда КПСС

Родину, за Коммунистическую партию воспринял советский род постановление июльского Пленума ЦК КПСС о задачах **д**альнейшему подъему промыш-ленности, техническому прогрессу а улучшению организации производства. Единодушно одобряя этот исторический документ, советские люди развертывают всенародное социалистическое соревнати в при в п нование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, с большим творческим подъемом трудятся на благо любимой Отчизны.

На предприятиях, транспорте и стройках Сызрани, как и по всей стране, идет глубокое изучение материалов Пленума ЦК КПСС, проходят собрания рабочих, инженерно - технического персонала, на которых вскрываются резервы повышения производительности труда, увеличения выпуска продукции. Труженики социали-стической промышленности единодушно заявляют о своей готовности бороться за претворение жизнь поставленных партией за-

Навалоотбойщик шахты № 1 Кашпирского рудоуправления тов. Павлов, ознакомившись с поста-новлением июльского Пленума ЦК КПСС, заявил:

-Я горячо одобряю мероприя тия, намеченные партией, ибо они отвечают кровным интересам народа. Мы, шахтеры, не пожалеем сил для их выполнения.

В этих словах, как и в словах многих других рабочих, инженеров и техников, выражена граничная любовь к Коммунистической партии, Советскому прави-Советские люди подходят к решению новых задач именно так, как учит партия, не довольствуясь достигнутым, вскрывая недостатки в работе, беря на учет все внутренние резервы для увеличения и совершенствования производства.

Горя желанием самоотверженно грудиться на благо любимой Родины, рабочие, инженерно - технические работники и служащие берут на себя повышенные обязательства в честь предстоящего XX съезда КПСС. Ценную инициативу проявил коллектив механического цеха № 15 комбайнового завола.

Включаясь в социалистическое ревнование в честь ХХ съезда рабочие и инженерно-технический персонал этого цеха взяли на себя обязательство снизить во втором полугодии 1955 года трудоемкость изготовления выпускаемых цехом узлов и деталей для силосоуборочных комбайнов на 42 нормо-часа. Добиться этого они решили путем улучшения планирования и организации производства, улучшения постановки рационализаторско изобретательской работы, совершенствования технологического процесса и внедрения более прогрессивной

оснастки, лучшего использования оборудования и механизации трудоемких процессов.

Одобряя инициативу рабочих и инженерно - технического персонала механического цеха комбайнового завода, бюро городского комитета КПСС предложило партийным и профсоюзным организа циям, хозяйственникам предприятий промышленности, транспорта и строек шире развернуть социалистическое соревнование в честь ХХ съезда КПСС. Задача состоит в том, чтобы вовлечь всех рабочих, инженеров и техников в борьбу за дальнейшее повышение про-изводительности труда, внедрение передовой техники и технологии, более прогрессивной добиваясь лучшего использования имеющегося оборудования, снижения трудоемкости изготовления изделий и улучшения качества выпускаемой продукции.

Главное в соревновании-настойчиво изучать, обобщать внедрять достижения передовина этой основе добиваться новых успехов. Решению этой задачи должна быть подчинена вся политическая и производственно - массовая работа партийных и проф союзных организаций. Нужно использовать все средства, все возможности для того, чтобы подтянуть отстающие предприятия, цехи, участки, бригады до уровня передовых.

Партийные и профсоюзные орпанизации обязаны решительно искоренять всякие проявления формализма в организации и руководстве социалистическим соревнованием. Нужно покончить раз и навсегда с порочной практикой, когда профсоюзные да и некоторые партийные организации сводят свои обязанности главным образом к сбору социалистических обязательств, но не думают над тем, подкреплены ли обязательсторганизационно - техническими мероприятиями, все ли сделано для широкого внедрения передового опыта. Решительно устранять все препоны, стоящие на пути нового, прогрессивного, -- долг партийных и профсоюзных организаций, всех хозяйственников.

Весьма важно обеспечить гласность соревнования. Через стенную печать, многотиражные газеты, беседы агитаторов, лекции и доклады, наглядную агитацию нужно систематически рассказыдоклады, наглядную вать об опыте высокопроизводительного использования техники лучшей организации труда и производства, внедрения передовой технологии, об опыте рационали-

заторов и изобретателей. Социалистическое соревнование сыграло огромную роль в завоевании нашим народом всемирноисторических побед. Нет сомнения в том, что развернувшееся все-народное социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза принесет новые успехи в борьбе за претворение в жизнь поставленных партией задач.

Н. А. БУЛГАНИН и Н. С. ХРУЩЕВ ПРИНЯЛИ ПРИГЛАШЕНИЕ А. ИДЕНА ПОСЕТИТЬ АНГЛИЮ

Во время Женевского Совещания Премьер-Министр Соединенного Королевства и Председатель Совета Министров Советского Союза обсуждали вопрос о важности укрепления отношений между их двумя странами путем подпержания личного контакта,

установленного ими в Женеве. Председатель Совета Министров Н. А. Булганин и член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев приняли приглашение сэра Антони Идена посетить Соединенное Королевство весной 1956 года.

С 24 по 27 июля в Германской Демократической Республике по приглашению Премьер-Министра ГДР Отто Гротеволя находились Председатель Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганин и Первый Секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Н. С. Хрущев, возвращавшиеся с Женевского Совещания Глав Правительств четырех дер-

Во время своего пребывания в Германской Демократической Республике они посетили ряд промышленных и сельскохозяйственных предприятий, а также некоторые культурные учреждения республики и ознакомились с жизнью и трудовыми достижениями населения ГДР.

Между Н. А. Булганиным и Н. С. Хрущевым, с одной стороны, и О. Гротеволем, с другой, состоялся широкий обмен мнениями. В переговорах приняли участие Первый Заместитель Председателя Народной Палаты ГДР Г. Матерн, Заместители Премьер-Министра: О. Нушке, Г. Лох, П. Шольц, Л. Больц, Члены Политборо ЦК СЕПГ: Ф. Эберт, Ф. Эльснер, К. Ширдеван, а также Посол СССР в ГДР Г. М. Пушкин.

Правительственная Делегация Советского

Союза подробно информировала Правительство ГДР о результатах Совещания Глав Правительств четырех держав в Женеве. Особое внимание было уделено германскому вопросу и проблемам обеспечения европейской безопасности. Было установлено полное единодушие в том, что Женевское Совещание способствовало уменьшению напряженности в международных отношениях и что для обеспечения мира и безопасности народов необходимы дальнейшие переговоры в духе взаимопонимания и сотрудничества для достижения соглашений по нерешенным международным проблемам.

Обе стороны подтвердили свое р непреклонное стремление к воссоединению Германии на миролюбивых и демократических началах. При этом они считают, что в сложившейся обстановке в Европе единственно реальным путем к объединению Германии являются совместные усилия четырех держав, а также германского народа, направленные на разрядку напряженности Европе, на установление доверия между государствами. Этой цели наилучным образом служило бы создание системы коллективной безопасности в Европе с участием в ней на равных правах сначала обеих частей Германии, а затем объединенной Германии. Такой путь решения германского вопроса учитывает реальные условия, когда существуют два германских государства-Германская Демократическая Республика и Германская Федеральная Республика, которые имеют различные экономические и общественные

Обе стороны считают недопустимым, чтобы германский вопрос стал препятствием к решению задачи обеспечения европейской безопасности. Германская Демократическая Республика и Германская Федеральная Республика должны внести свой вклад в дело обеспечения европейской безопасности и тем самым способствовать решению вопроса об объединении Германии.

Обе стороны исходят из того, что решение германского вопроса невозможно без участия самих немцев, без сближения между Германской Демократической Республикой и Германской Федеральной Республикой. Премьер-Министр О. Гротеволь подчеркнул волю и готовность Германской Демократической Республики участвовать в системе европейской безопасности и указал на решимость правительства ГДР всеми силами способствовать сближению обеих частей Германии и восстановлению единства Германского государства.

По инициативе правительства Германской Демократической Республики состоялся обмен мнениями по вопросу об оставшейся части бывших немецких военнопленных, отбывающих наказание за совершенные ими преступления против советского народа. Было решено продолжить рассмотрение этого вопроса с учетом пожеланий правительства ГДР.

Переговоры выявили полное единство взглядов Правительств Советского Союза и Германской Демократической Республики как в вопросах международного положения, так и в области дальнейшего углубления и расширения политического, экономического и культурного сотрудничества между СССР и ГДР.

Оба правительства договорились о дальнейших шагах в целях развития и укрепления дружественных отношений между СССР и ГДР на основе равноправия, взаимного уважения суверенитета и невмешательства во внутренние

Возвращение в Москву Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева

лись глава Советской Правительственной Делегации на Женевском Совещании Глав правительств четырех держав Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и член Делегации—член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев.

На Центральном аэродроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева встречали товарищи К. Е. Вороветречали товарищи к. Е. Боро-шилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. А. Суслов, секретари ЦК КПСС А. Б.

спелов, заместители Председате-ля Совета Министров СССР А. П. Завенягин, заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов, Ш. М. Арушанян, Маршалы Советского Союза Г. К Жуков, И. С. Конев, А. М. Василевский, С. С. Бирюзов, К. С. Мо-скаленко, Главный Маршал скаленко, Главный Маршал Авиации II. Ф. Жигарев, Министры СССР, руководители центральных учреждений и ведомств,

27 июля в Москву возврати- | Аристов, Н. И. Беляев, П. Н. По- | ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, Завенягин, В. А. Кучеренко, нистерства Иностранных Дел П. П. Лобанов, В. А. Малышев, СССР, Министерства Обороны И. Ф. Тевосян, М. В. Хруничев, СССР, представители советской и иностранной печати.

> На аэродроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева встречали Чрезвычайные и Полномочные Послы, Чрезвычайные Посланники и Полномочные Министры и Временные Поверенные в Делах иностранных государств.

(TACC).

В ГОРКОМЕ КПСС

О поддержании инициативы коллектива механического цеха № 15 комбайнового завода

ческое соревнование в честь ХХ съезда КПСС, коллектив механического цеха № 15 комбайнового завода (начальник тов. Кутлинский, секретарь партийной организации тов. Альтшуллер, председатель цехового комитета профсоюза тов. Скиба) решил за счет дальнейшего улучшения планирования и организации производства, совершенствования технологии, внедрения прогрессивной оснастки, всемерного развития рационализации и изобретательства снизить во втором полугодии текущего года трудоемкость выпускаемых узлов и деталей для силосоуборочных комбайнов на 42 нормо-часа.

Почин коллектива механического цеха № 15 нашел горячий отклик в коллективе завода. Хозяйственное руковоиство, партийная и профсоюзная организации завода принимают меры для чина среди коллективов всех це-

Бюро горкома КПСС постано-

Одобрить инициативу коллектива механического цеха № 15 комбайнового завода, принявшего обязательство-во втором полугодии за счет использования внутренних резервов добиться снижения трудоемкости изготовления узлов и деталей на 42 нормо-часа.

Предложить директору завода тов. Шугалий, парткому завода (секретарь тов. Поздняков), завкому профсоюза (председатель тов. Григоров) оказать необходимую помощь коллективу механического цеха в осуществлении намеченных организационно-технических мероприятий, обеспечивающих выполнение взятых обязательств, принять меры по распространению почина коллекти-

Включившись в социалисти- широкого распространения по- ва механического цеха во всех цехах завода.

> Предложить хозяйственному руководству, партийным, профсоюзным организациям предприятий промышленности, транспорта и строек города поддержать инициативу коллектива комбайностроителей и организовать широкое социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС за дальнейшее повышение производительности труда, внедрение передовой техники и технологии, более прогрессивной оснастки, добиваясь лучшего использования имеющегося оборудования, снижения трудоемкости изготовления продукции и улучшения ее качества.

> Обязать редакцию газеты «Красный Октябрь», редакции многотиражных газет и радиовещания широко освещать ход социалистического соревнования в честь ХХ съезда КПСС.

Развитие народного хозяйства Российской Федерации

промышленности республиканреспубликан-ского и местного подчинения РСФСР в первом полугодии 1955 года выполнен на 104 процента. Большинство предприятий, подчиненных министерствам и ведомствам РСФСР, перевыполнили план первого полугодия 1955 года. Только предприятия мясной и рыбной промышленности РСФСР недовыполнили план.

По сравнению с первым полугодием прошлого года валовая продукция всей промышленности РСФСР в первом полугодии этого года возросла на 7 процентов

Перевыполнен полугодовой план по производству проката черных металлов, по добыче угля, по производству железобетонных изделий, шлакоблоков и бетонных блоков, керамических труб, пиломатериалов, сельскохозяйствен-ных машин, деревообрабатывающих станков, электродвигателей кроватей, патефонов, пианино хлопчатобумажных, льняных и шелковых тканей, чулочно-носочных изделий, трикотажа, швейных изделий, обуви, кондитерских, ма-каронных и колбасных изделий, растительного и животного масла молочных продуктов, пива, мыла

Однако недовыполнен план про изводства кирпича, черепицы, мебэли, телег и повозок, велосипедов для подростков, бытовых холодильников и некоторых других товаров широкого потребления.

На предприятиях республикан ской и местной промышленности РСФСР несколько улучшилось использование оборудования.

Выполнен полугодовой план снижения себестоимости товарной продукции республиканской и местной промышленностью РСФСР.

В колхозах, машинно-тракторных станциях и совхозах РСФСР проделана значительная работа для досрочного выполнения заданий январского Пленума ЦК КПСС. Посеяно яровых культур на 11 миллионов гектаров боль-ше, чем в прошлом году, в том числе кукурузы на 8 миллионов гектаров. Посевная площадь пшеницы увеличилась на 3,5 миллиона гектаров, проса (в колхозах) —на 1,2 миллиона гектаров, под-солнечника—на 212 тысяч гектаров, сахарной свеклы-на 40 ты гектаров, льна-долгунца-на 240 тысяч гектаров, картофеляна 350 тысяч гектаров. МТС и совхозы за 1954 год и за

первую половину этого года вспахали целинных и залежных земель в районах Сибири, Урала, Поволжья, Северного Кавказа и других районов РСФСР—11,6 миллиона гектаров и засеяли зер новыми и другими сельскохозяй ственными культурами около 10

миллионов гектаров.

Сельское хозяйство РСФСР в первом полугодии 1955 года получило свыше 40 тысяч тракторов общего назначения (в 15-сильном исчислении), 11 тысяч пропашных тракторов (в физическом исчислении), около 19 тысяч грузовых автомобилей, 10 тысяч зерновых комбайнов, свыше 5 тысяч комбайнов для уборки картофеля, 19 тысяч тракторных плугов, 19 тысяч тракторных сеялок, около 7 тысяч картофелесажалок, 19 тысяч тракторных культиваторов, много машин и оборудог для животноводческих ферм оборудования

Теперь (к 1 июля 1955 года) в онных центров.

По сообщению Статистическо-го Управления РСФСР план по производству валовой продукции сильном исчислении) и 230 тысяч ше 870 тысяч тракторов (в 15-сильном исчислении) и 230 тысяч зерновых комбайнов.

За 9 месяцев-с 1954 года по 1 июля 1955 года—в колхозах надоено молока на 31 процент больше, чем за соответствующий период 1953/54 года, и на 52 процента больше, чем

1952/53 году. Увеличилось за первое полу-годие 1955 года производство мяшерсти и яиц.

са, шерсти и яиц.
Общее поголовье продуктивного скота в республике по всем категориям хозяйств в текущем году по сравнению с 1 июля 1954 года увеличилось (по предварительным данным): коров — на 7 процентов и овец-на 9 процентов, поголовье свиней сохранилось на уровне прошлого года.

Возрос объем капитальных вложений в отрасли тяжелой промышленности, находящейся на территории РСФСР, Увеличился объем жилищного строительства, строительства школ, учреждений здравоохранения, детских сагих культурно-бытовых учреж-дений. дов и яслей, кинотеатров и дру-

Выполнен план розничного товарооборота государственной кооперативной торговли. Продано товаров (в сопоставимых ценах) на 8 процентов больше, чем в первом полугодии прошлого года.

Численность рабочих и служащих в республиканской и мест ной промышленности, сельском хозяйстве, строительстве и на транспорте РСФСР возросла на 3 процента по сравнению с численностью рабочих и служащих в середине прошлого года. Численность служащих в учреждениях и управленческом аппарате предприятий уменьшилась в связи с переходом части служащих на производство.

Производительность труда ра бочих в промышленности республиканского и местного подчинения возросла в соответствии планом в первом полугодии 1955 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 4,5 процента.

Число окончивших средние школы и получивших аттестат зрелости увеличилось в текущем году по сравнению с прошлым годом на 22 процента, а по сравнению с

1950 годом—в 3,7 раза. Высшие учебные заведения техникумы выпускают в текущем году свыше 380 тысяч специалистов, на 40 тысяч боль-

ше, чем в прошлом году. Число зрителей, посетивших в первом полугодии 1955 года кинотеатры, возросло на 41 процент по сравнению с первым полугодием прошлого года. В первом полугодии 1955 года

свыше 15 миллионов человек использовали основные отпуска, ежегодно предоставляемые всем рабочим и служащим с сохране-

нием заработной платы.
Предприятия Российской Феде рации в первом полугодии 1955 года увеличили выпуск газа на бытовые нужды городского населения по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 13 процентов, отпуск электроэнергии—на 11 процентов, отпуск воды—на 7 процентов.

В первом полугодии 1955 года продолжались работы по дальнейшему благоустройству городов, рабочих поселков и сельских рай-

По материалам "Красного Октибря"

"Детям — хорошие игрушки"

кованную под таким заголовком в газете «Красный Октябрь», эа 21 июля, сообщаю, что образцы игрушек и технические условия изготовления их просмотрены, одобрены и утверждены художественным советом при Куйбышевском облоно.

Облиромсоветом дано указание артели «Строитель» до 1 августа с. г. пересмотреть выпускные цены на игрушки в сторону снижения их, и представить на утвержобеспечить изготовление для малышей занимательных, лобротных и дешевых игрушек. Артели предложили установить по-

На корреспонденцию, опубли- стоянное содружество с работниками научно - исследовательского института по разработке новых

образцов игрушек.
В целях улучшения качества выпускаемых игрушек и удешев-

ления их стоимости предусмотрены мероприятия по улучшению механизации производства артели и получения сырья за счет дешевых отходов промышленности.

Для проверки качества выпускаемой продукции артелью, вы езжает представитель облпромсо-

> А. Егоров, председатель правления облиромсовета.



Строители Каховского гидроузла перекрывают основное русло Днеп-ра большой земляной плотиной. Вся перекрытая ширина русла со 900 метров. Сначала сужали его каменной ставляет строители отсыпкой, а оставшуюся часть около 200 метров, будут перекры-вать, ведя отсыпку камня с наплавного моста (сооруженного на баржах). На этом этапе Днепр бу дет окончательно перекрыт и воды его пойдут через бетонную водосливную плотину. Отсыпка камен ной гряды ведется с целью создания тиховодья, которое необходи мо для намыва земляной плотины земснарядами.

НА СНИМКЕ: земляные работы по перекрытию русла Днепра. Фото Ю. Лихуты.

(Фотохроника ТАСС).

В честь ХХ съезда партии

26 ЭШЕЛОНОВ УГЛЯ СВЕРХ ПЛАНА

Горняки Ткибульской шахты имени Ленина (Грузинская ССР) развертывают соревнование за достойную встречу двадцатого съезда партии. Они отправили уже 26-й эшелон угля, добытого с начала года сверх плана.

Шахта имени Ленина — одна из передовых в Ткибули. Половина лав шахты работает по цикличному графику.

Каждый горняк перевыполняет дневные задания в среднем на 12—13 процентов. Более 500 шах-теров выполнили по пять годовых заданий за 3-4 года.

(TACC).

МЕТАЛЛУРГИ ВЫПОЛНЯЮТ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Вступив в соревнование за достойную встречу двадцатого съезда партии, коллектив Петровско-Забайкальского металлургиче завода добился первых успехов. Сталевары, взявшие обязательство дать в июле сверх плана 500 тонн стали, крепко держат свое слово. Сталевар мартеновской печи № 2 Владимир Лоскутников сварил полногрузную плавку на 2 часа 35 минут раньше графика. Сейчас на этой печи все плавки выпускаются скоростными методами. Перевыполняют задание и прокатчики стана

На заводе разрабатываются мероприятия по дальнейшему улучшению технологического процеснастности, по уве прочности сводов мартеновских печей.

(TACC).

УСПЕХИ БУМАЖНИКОВ

Производственники Калининградского целлюлозно-бумажного комбината № 2 в соревновании в честь двадцатого съезда партии добиваются новых успехов. Кислотчики, работая на одной колчеданной печи, сейчас дают столько теплоты, сколько в прошлом году вырабатывали две печи. Они полностью обеспечивают своей продукцией потребность варочного цеха.

Улучшили работу и варщики. За две декады июля они перевыполнили задание на 30 процентов. (TACC).

ОБЗОР ПЕЧАТИ

Без авторсного антива

дила она с внешней стороны: материалы четко отпечатаны на машинке. Рассказывая о победителях в социалистическом соревновании, газета тут же рядом давала фото-снимки лучших людей своей шахты: врубмашиниста Волкодава, вы полняющего более 140 процентов задания, навалоотбойщика **А**лексеева, перевыполняющего нормы в полтора раза, слесаря Левина, который один делает работу, рассчитанную на двоих.

Опубликовав 12 апреля социалистические обязательства коллектива шахты в честь первомайского праздника, газета через две недели сообщила об итогах предмайского соревнования. Это хорошо. Но беда в том, что это единственный случай, когда газета, хотя по-верхностно, все же затронула производственные вопросы. ные номера ее заполнены перепечатками из городской газеты причем эти перепечатки непомерно длинны, а по тематике своей выходят за рамки стенной газеты, назначение которой, как известно, состоит в освещении вопросов производства, культуры и быта на местном материале.

Тщетно искать в «Кашпирском горняке» критических выступлений, бичующих производственные неполадки, которых на этой шахте еще немало. Впрочем, одна критическая заметка все же опубликована. В ней острие критики направлено против бездеятельности шахтного комитета профсоюза. Из этой заметки читатель узнает, что -

«...профсоюз не требует создания рабочим условий для высокопроизводительной работы... Итоги соревнования на заседаниях шахтного профкомитета никогда не подводились и не анализируются причины отставания участков».

Слов нет, критика справедливая! Но она в той же степени должна быть направлена и в адрес редколлегии самой газеты. Впрочем, адресата такого нет, так как ред-коллегии не существует...

Три года назад партийное бюро шахты поручило тов. Волгиной ру-ководить работой редколлегии организации, с 8 июня стенной газеты. Но с тех пор ни стала появляться в свет.

Стенная газета шахты № 5/6 партбюро, никакая иная организа-«Кашпирский горняк» выходила регулярно два раза в месяц. Приятное впечатление произво- после того, что редколлегия фактически распалась, и весь труд по выпуску газеты несла, как умела, одна тов. Волгина.

Добиваясь регулярного выпуска очередного номера стенгазеты, Волгина заполняла его случайным материалом, так как тематического плана газета не имеет.

Да и актива рабкоров у газеты нет. Об этом свидетельствует тот факт, что из двенадцати материалов, опубликованных в нынешнем году, один написан заведующим отделом кадров тов. Растопшиным, один — секретарем партийной организации шахты тов. Рожковым; остальные же десять корреспонденций написаны самой тов. Волгиной. Надо ли удивляться после этого, что в «Кашпирском горняке» нет материалов о передовом опыте, как нет и критических ста-

Впрочем, критические материалы еще с прошлого года стали помещаться в иллюстрированном листке «Крокодила младший брат». Но и этот орган партийной организации шахты № 5/6 не оправдал своего назначения. Наиболее острые, критические материалы по категорическому настоянию секретаря партбюро тов. Рожкова либо вовсе не увидели света, либо сняты с газеты. Именно так поступил тов. Рожков с каррикатурой на главного бухгалтера шахты Степаненко, который на работу в нетрезвом виде.

—Факт как будто не подтвер-дился, — заявляет в оправдание тов. Рожков.
Допустим. Но почему тогда не

увидел света материал о пьянстве главного инженера шахты Дубинина? Ведь этот факт не только подгвердился, но виновный даже понес заслуженное наказание по партийной линии. Выходит, что Рожков, разрешая критиковать уборщицу Ермолину, которая уснула на работе, рьяно оберегает «честь мундира» людей рангом по-

В свете этих фактов становится понятным, почему стенная газета «Кашпирский горняк» не авторитетна в коллективе шахтеров, не имеет авторского актива и, оказавшись без руководства партийной организации, с 8 июня вовсе

На смотре стенных газет

Политотдел Сызранского отделе- гонник» ставлено свыше 40 стенгазет, сатирических приложений к ним и «боевых листков».

Как показал смотр, многие стенные газеты стали выходить значительно чаще и лучше по содержанию и оформлению. Стенные газеты «Вагонник» и «Локомотив» выходят ежедневно, «Пугеец» — тиражом в 15 экземпля-

В стенных газетах лучше, чем раньше, освещается ход социалистического соревнования, борьба за выполнение производственных планов, шире показывается опыт новаторов и передовиков

После смотра политотдел провел семинар с редакторами стенных газет и «боевых листков». На семинаре с обзором стенной печати выступил заместитель наполитотдела чальника Он сообщил, Астафьев. жюри смотра лучшими стенными газетами признаны «Ва-

(вагонный ния дороги на днях провел смотр ст. Сызрань 1-я), «Локомотив» стенных газет. На нем было пред- (паровозное депо ст. Сызрань 1-я), «Движенец» (ст. Батраки), сатирическая газета (партком Батракского узла), «Путеец» (6-я дистанция пути) и другие. Все они отобраны на дорожный смотр стенной печати.

Затем об опыте работы релколлегий рассказали редакторы тт. Петровский, Николаев, Трусов и другие.

В заключение семинара выступил начальник политотдела отделения дороги тов. Кулемин. Он рассказал, какие задачи стоят перед железнодорожниками отделения и как лучше освещать в стенгазетах борьбу коллектив предприятий транспорта за их выполнение.

Смотр стенных газет, проведенный на отделении дороги, будет способствовать улучшению содержания стенной печати.

> М. Кудряшов, заведующий библиотекой политотдела.

Новые книги

Вышли из печати и поступи-

ли в продажу новые книги: К. М. Лорие. «Питание при инфаркте миокарда. Советы больному». Медгиз. 1955 год. Пена 25 коп.

П. Л. Исаев. «Питание при болезни печени. Советы больному». Медгиз. 1955 год. Цена

В. А. Иванов. «Физическая терапия больных сердечно-сосудистыми заболеваниями». гиз. 1955 год. Цена 2 р. 65 коп. В. ф. Зеленин. «Как укре-

пить сердце». Медгиз. 1955 год. Цена 4 руб. 15 коп.

Книги имеются в продаже в магазинах и киосках Сызранского отделения Книготорга.

С честью выполним постановление июльского Пленума ЦК КПСС

Пленума Центрального Комитета впартии, принятом по докладу тов. Булганина, перед работниками химической промышленности поставлена задача — широко развернуть работу по освоению производства высококонцентрированных ядохимикатов для борьбы с вредителями и боимкнеек сельскохозяйственных растений.

Коллектив нашего завода, как и все советские люди, воспринял решения Иленума ЦК КПСС как боевую программу. Рабочие, инженерно - технические работники и служащие прилагают все усилия к тому, чтобы как можно быстрее увеличить производство высококонцентрированных ядохимикатов для нужд сельского хозяйства.

Борьба с вредителями сельского хозяйства — это борьба за высокий, устойчивый урожай всех сельскохозяйственных культур. Помочь в этом труженикам колхозов и совхозов — обязанность работников химической промышленности.

Наше предприятие располагает достаточными производственными возможностями и внутренними резервами для того, чтобы значительно увеличить выпуск готовой продукции. У нас имеются замечательные кадры рабочих, инженерно - технических работников, способных успешно решить задачу, поставленную Пленумом ЦК КПСС.

Для того, чтобы увеличить выпуск ядохимикатов, на заводе, при активном участии передовых производственников, инженернотехнических работников, были организационноразработаны технические мероприятия. Коллектив печного цеха уже давно ставит вопрос о том, чтобы завод получал с Кашпирского рудника сланец только с первой пачки, как наиболее качественный. При положительном разрешении этого вопроса мы сможем увеличить получение смол примерно на 6 процентов. В этом деле нам нужна помощь рудоуправления и руководства шахты № 1, которые должны организовать отбор слан- каждом рабочем месте, чтобы сланцеперерабатывающего завода

сланца с первой пачки является для нас важным потому, что мы при этом условии получим возможность без расширения производственных площадей и дополнительных затрат увеличить выпуск продукции.

Важным мероприятием является для нас и увеличение глубины отбора масел первой и второй фракций из сланцевой

При получении сланца из первой пачки и увеличении глубины отбора масел из сланцевой смолы возрастет производительность труда, увеличится выпуск продукции, а отсюда, как следствие, значительно снизится и себестоимость.

В борьбе за всемерное повышение выработки и снижение себестоимости выпускаемой продукции мы следуем принципу материальной заинтересованности работников в результатах их труда. Чем больше глубина отбора масел из сланцевых смол, тем выше и заработок рабочего.

Наши инженерно-технические работники в содружестве с рабочими осуществляют ряд мероприятий по усилению ядовитости препаратов, нужных для борьбы с вредителями растений. Начальник химической лаборатории тов. Антоничева вместе с аппаратчиком тов. Клетновым, начальником цеха тов. Лысенковым и другими разработала ренептуру ялохимиката, который действует значительно сильнее на вредителей сельского хозяйства, чем ранее выпускаемые.

Партийная организация завода проводит сейчас широкое ознакомление всего коллектива с решениями июльского Пленума ЦК КПСС. Руководящие работники заводоуправления, цехов и отделов проводят беседы, в которых рассказывают о тех задачах, которые поставлены Коммунистической партией перед работниками промышленности целью ее дальнейшего развития. При этом указывается на мероприятия, которые должны быть осуществлены в каждом цехе, на

ТРЕТЬЕ МЕСТО ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОРЕВНОВАНИИ Теллектив участка № 3 шах-; процента. По итогам Всесоюзно-! включившись в соревнование в

го социалистического соревнова-

ния за прошедший месяц ему

присуждено третье место. ние по добыче сланца на 131,9 В июле коллектив участка, которые выполняет с честью.

В постановлении июльского ца с первой пачки. Получение увеличить выпуск продукции, повысить ее качество и снизить себестоимость.

Коллектив завода, поддерживая почин Первого государственподшипникового г. Москвы, включился в социалистическое соревнование в честь предстоящего ХХ съезда партии и с каждым днем улучшает показатели в своей работе.

Задание пятой пятилетки коллектив завода завершил еще 29 июня текущего года. План первого полугодия перевыполнен как по выпуску валовой продукции, так и товарной. При этом производительность труда за полугодие возросла на 6,9 процента, а себестоимость продукции за это время снижена на 12,3 процента и дано более ста тысяч рублей сверхплановой экономии.

О новом трудовом подъеме, который наблюдается сейчас на заводе, свидетельствует тот факт, что за 21 день июля коллектив завода выполнил план месяца.

На заводе есть много передовиков, которые систематически добиваются высокой выработки. Это — сульфировщик коммунист тов. Клетнов, старейший производственник аппаратчик тов. Плешаков и его сын, каменщик по огнеупорной кладке депутат райсовета тов. Антипова и другие. По ним равняется весь коллектив завода.

На нашем производстве, наряду с достижениями, имеются значительные недостатки в использовании техники и в организации производства, в руководстве социалистическим соревнованием. На собраниях и производственных совещаниях резко критикуются эти недостатки, указываются пути их устранения. Хозяйственное руководство, а также партийная и профсоюзная организации принимают меры к тому, чтобы в дальнейшем работать еще лучше, успешно выполнять задачи, поставленные июльским Пленумом ЦК Коммунистической партии Советского

А. Подобед,

Отдыхают дети



Дождь закончился. И не успело еще солнце как следует высущить зеленое поле стадиона «Авангард», как с разных концов поселка гидротурбиностроителей сюда стали сходиться дети.

Веселые, жизнерадостные, они заполнили всю середину поля. Заиграл духовой оркестр. А через некоторое время на поле появляется и баянист сверловщик четвертого цеха завода Павлов, неизменный участник детских игр.

Начинается веселье. Взявшись за руки, дети образуют большой круг. Потом появляются «кошки» и «мышки». Малыши бегают друг за другом, но «кошка» долго не может поймать «мышку»—на ее пути все время встречаются препятствия из детских рук.

Вдоволь наигравшись, дети решили спеть, потанцевать. Вперед выходит белокурая Люба Елисеева. Она поет русскую народную песню «Как пойду я на быструю речку». Потом вместе со своими сверст-ницами Зоей Боренштейн и Ниной Бардиной она исполняет русскую пляску. Малыши шумно аплодируют.

Хорошо рассказал стихотворение «Курица» пятилетний Игорь Лукаш, и ему дети рукоплещут. Игоря сменяет Валерик Старцев, хорошо прочитавший стихотворение «Огонек».

Потом дети опять танцевали, пели, играли.

Весело провели прошлый выходной день дети рабочих и служащих гидротурбинного завода и стройтреста № 112. Умело руководила играми работница завода тов. Уткина.

Присутствовавшие родители высказали пожелание, чтобы детские игры проводились как можно чаще. Это пожелание должны учесть общественные организации завода.

НА СНИМКЕ: Люба Елисеева, Зоя Боренштейн и Нина Бардина исполняют русскую пляску.

Текст и фото В. Владимирова.

На уборку урожая

Сейчас, когда на полях подшефных районов развертывается жатва, городские предприятия и учреждения направляют в колхозы и совхозы сотни рабочих и служащих, чтобы помочь убрать урожай.

В совхоз имени Масленникова, Хворостянского района уехало 150 человек. Бригады рабо-

чих и работниц направлены в колхозы имени Жданова, имени 17 партсъезда, имени Маленкова и другие колхозы Сызранского района.

С предприятий и учреждений Промышленного района выехало на период уборочной кампании в колхозы области свыше тысячи человек.

Красный уголок у паровозников

честь ХХ съезда партии, взял на Открылся красный уголок у ние израсходовано 60 тысяч рубларовозников ст. Сызрань 1-я. В нем 350 мест. На его оборудова- ${\bf C}_{{\bf c}}$ Иванов. себя повышенные обязательства,

На темы воспитания

Поучительный урок

В народном суде первого участ- По словам Суровова, пить он ка Центрального района слушает- начал давно, как только поступил дуктора ст. Сызрань 1-я в нару- бывать деньги преступным путем. шении Указа Президиума Верхов-ного Совета СССР от 4 июня воспитание булущи 1947 года об охране личной собственности граждан.

ты 5/6 Кашпирского рудоуправ-

ления в июне выполнил зада-

Юрий Суровов — рослый юноша стоит перед судом и спокойно рассказывает, как он вместе с Иваном Фроловым в ночь с 7 на 8 июня на углу улицы Стахановской и Волжского переулка отнял баян у гражданина Нестерова, как нанес сопротивляющемуся Нестерову удар камнем по голове, как потом прятал баян, как несколько лней спустя снял часы со студентки педагогического института Веры Бирюко-

На вопрос прокурора, что его толкнуло на преступление, он отвечает коротко:

— Водка.

ъ уголовное дело по обвинению в техникум. Сын материально чащегося нефтяного техникума обеспеченных родителей, он сна-Юрия Суровова и его сообщника чала пропивал стипендию, а когда Ивана Фролова — старшего кон- ее хватать не стало — начал до-

> воспитание будущего советского человека лежит на родителях. Однако отец Юрия — руководящий работник исполкома горсовета, коммунист Михаил Андреевич Суровов оказался не на высоте положения: под одной крышей с ним вырос сын-уголовный преступ-

Родители Юрия, слабовольные и мягкосердечные люди, с детства избаловали сына, не предъявляли ему никаких серьезных требований. А потом, когда увидели, что потеряли власть над ним, было уже поздно. И не помогло тогда ни вмешательство милиции, куда лважны обращался за помощью не надеющийся на силу собственного авторитета отец, ни угрозы, ни ему папиросы, чтобы сын не ис- родителям. В жизни Юрия все ос-

Сердечная близость составляет основу родительского авторитета, но ее-то как раз и не было во взаимоотношениях Юрия и отца. Отец не знал, как живет, чем занимается его сын. Он не сумел и не старался своевременно передать ему ни своего богатого житейского опыта, ни своих знаний и убеждений, не сумел внушить ему уважения к тем устоям, которые он укреплял своей работой. А потом, когда узнал, что сын его катится по наклонной плоскости, что он занимается не тем, чем нужно, он не боролся за него со всей силой, как борются за жизнь дорогого и близкого че-

...Началось с голубей. Приобретая и перепродавая их, Юрий познакомился с людьми, общение с которыми мало что могло дать ему хорошего. Отец знал об этом, однако не принял решительных мер к прекращению этого знаком-

Затем Юрий научился курить, и отец не придумал ничего лучшего, как начал сам покупать приобретении.

Начав разгульный образ жизни, благодаря попустительству родителей, Юрий стал поздно возвращаться домой. Родители, вместо того, чтобы предостеречь юношу, пошли ему навстречудали отдельный ключ от квартиры, чтобы он мог приходить и уходить в любое время, никого не беспокоя. Где же юноща проводил время, чем занима; лители не знали да и не интересовались.

Наконец, Юрий где-то раздобыл револьвер, который и был обнаружен у него милицией. Юношу судили за незаконное хранение огнестрельного оружия. И опять отец принял все меры к чтобы вызволить сына из беды. Благодаря его стараниям, ICJIV придали характер невинной шалости. Суд подошел к Юрию очень гуманно, осудив его условно на два года и дав возможность окончить техникум.

Но этот урок не послужил предостережением ни Юрию, уже взрослому человеку, способному отвечать за свои поступки, ни его

мольбы и увещевания больной пытывал затруднений в их талось без перемен. Он посещал занятия в техникуме, сдавал экзамены, проходил производственную практику. А после занятий по вечерам у него начиналась другая жизнь. Он попрежнему встречался со своими старыми приятелями, катался с ними на такси, принимал участие в попойках, устраивал дебоши в общественных местах.

> На водку нужно было много енег, а стипендии юрию хва не надолго. Нужно где-то было добывать деньги. Это-то и толкнуло его на путь преступлений.

> Только ли родители виноваты в том, что Юрий стал преступником? А где были его товарищи по учебе? Где были преподаватели, комсомольская и партийная организации техникума?

— Просмотрели, -- говорят сейчас они.

Да, просмотрели. Рядом, на глазах у всех рос преступник, а никто ничего не видел и не знал. В этом проявилось равнодушие к судьбе человека, нежелание проникнуть глубоко в его душу, взять под свое влияние. Во всем

(Окончание на 4-й стр.).

Международный обзор

Начало нового этапа в международных отношениях

Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин, оценивая результаты Совещания Глав правительств четырех дер-Совещания жав, указал, что принятые в Жерешения являются началом нового этапа в отношениях меж**ду этими** державами и будут **иметь** положительное значение для других стран и для укрепления всеобщего мира. Женевское Совещание, заявил товарищ Булганин, имеет положительное значение для смягчения напряженности в отношениях между государствами, для восстановления необходимого доверия между ними.

Совещание в Женеве, таким образом, оправдало надежды, которые возлагали на него советские люди, а также общественность других стран. Женевская встреча, по выражению Президента США Д. Эйзенхауэра, была исторической, премьер Велико**британии** А. Иден считает, что результаты Женевского Совещания являются хорошими. В таком же духе высказался цузский премьер Э. Фор, подчеркнувший положительный характер результатов Совещания.

Столь единодушная положительная оценка итогов Совещания в Женеве вытекает из того духа сотрудничества, который господствовал на нем, а также из решений Совещания.

Совещание показало, что четыре великие державы могут сотрудничать и решать путем переговоров самые сложные вопросы

Первое место среди рассмотренных Совещанием проблем занимает вопрос о европейской безопасности. В Директивах, которые дали Главы четырех правительств Министрам Иностранных Дел, вопрос о создании системы европейской безопасности непосредственно связывается с германской проблемой. Директивы предусматривают, что при обсуждении вопроса о европейской безопасности Министры Иностранных Дел должны учесть законные интересы всех государств и их право на индивидуальную и коллективную самооборону. связи с этим уместно напомнить, что, по мнению Советского правительства, интересам укрепления мира отвечало бы создание системы коллективной безопасности всех европейских государств с участием Соединенных Штатов Америки. Обсуждение вопроса о европейской безопасности пока-зало, что участники Женевского Совещания были проникнуты стремлением найти согласованное решение этой важной проблемы.

Вместе с тем в Женеве выя-

Совещания к германской проблеме. Делегации западных трех держав настаивали на том, что-бы перевооружаемая Западная Германия, а затем объединенная Германия входили в военные группировки западных государств Советский Союз, последовательно отстаивая идею восстановления единства Германии, вместе с тем считает, что сначала Германская Демократическая Республика и Германская Федеральная Республика, а затем объединен-ная Германия должны войти в систему общеевропейской коллективной безопасности. Это подготовило бы создание миролюбивой демократической Германии и разрешение германской проблемы в интересах укрепления мира, в интересах германского народа.

В результате обмена мнениями по германскому вопросу было принято согласованное решение том, что урегулирование его и воссоединение Германии должны быть осуществлены в соответствии с национальными интересами германского народа и интересами европейской безопасности.

Стремлением найти согласованрешения было проникнуто и обсуждение в Женеве вопроса о разоружении. На Совещании было установлено, что точки зрения правительств четырех держав на отдельные составные части этого вопроса либо полностью совпадают, либо близки. Относится это прежде всего к установлению уровня вооружений государств. запрещению атомного оружия и к необходимости организации действенного международного контроля. Обсуждение вопроса о разоружении показало, что правительства четырех великих держав желают найти со-гласованное решение по этой важной международной пробле-ме. Именно этой цели служит Директива Глав правительств Министрам Иностранных Дел о том, чтобы они обсудили «нет ли возможности для четырех прави-тельств проявить дальнейшую полезную инициативу в области разоружения».

Важное значение имеют Директивы Глав правительств четы-рех держав о развитии контактов между Востоком и Западом. Эти директивы предусматривают достижение договоренности о постепенном устранении барьеров, которые препятствуют свободному общению народов, развитию мировой торговли и культурных связей между странами.

Главы правительств четырех держав поручили Министрам Иностранных Дел в течение окгода нынешнего вился разный подход участников титься в Женеве с тем, чтобы на-

чать обсуждение вопросов, по которым Женевское Совещание дало свои согласованные Директи-

Обсудив ряд важных международных проблем-о европейской безопасности и Германии, о разоружении и о развитии контактов между Востоком и Западом -Совещание в Женеве наметило пути дальнейшего их рассмотрения с целью полного разрешения в интересах упрочения мира. Это значит, что для практического урегулирования международных вопросов, требующих своего разрешения предстоит еще много труда. Но это нисколько не ума-ляет значения Совещания в Женеве, ибо нельзя было ожидать, что на нем будут сразу урегули-рованы все проблемы. Историческое значение Женевского Совещания состоит в том, что оно открыло путь для дальнейшего рассмотрения и решения ряда назревших международных проблем В то же время Советская Делегация выразила сожаление по поводу того, что Совещание не уделило должного внимания про-блемам Азии и Дальнего Востока, решение которых имеет важнейшее значение для укрепления мира между народами.

Мировая общественность расценивает результаты Совещания в Женеве как большую победу сил мира. В результате Совещания, пишет газета «Нью-Иорк таймс», «атмосфера международных отношений улучшилась». Английская газета «Санди таймс» подчеркивает, что хотя многое в решении международных проблем зависит от дальнейших переговоров, тем не менее, согласованные решения, достигнутые на Совещании в Женеве, откроют путь к полному мирному урегулированию. Французская газета «Журналь дю Диманш» считает, что Совещание в Женеве сделало большой вклад в дело мира и что этот результат стал возможным «лишь вследствие всеобщей доброй воли и того самого «духа Женевы», который проявили все делегации и особенно Советская»

Народы мира, по выражению польской газеты «Трибуна люду», приветствуют результаты Совещания в Женеве как «добрую весть для всего света» и выражают уверенность в том, что решения Совещания будут осуществлены. Что касается Советского Союза, то он, как заявил при отъезде Женевы товарищ Булганин, приложит все усилия к выполнению Женевских решений, к тому, чтобы продолжить начатое в Женеве дело. Народы надеются, что такую же добрую волю проявят все другие участники Женевского П. Гринин. Совещания.



рабочие гидротурбинного завода занимаются садоводством. Большую любовь к этому делу питает ного цеха Иван Григорьевич Григорьев.

В его саду насчитывается 12 яблонь, которые уже плодоносят. Есть в саду вишня, смородина, крыжовник.

НА СНИМКЕ: И. Г. Григорьев с внучкой Ниной в своем саду. Фото В. Владимирова.

Хороший концерт

В нашем городе ежегодно гастролируют артисты Ленинградской эстрады. Недавно этот коллектив порадовал сызранского зрителя хорошим концертом.

Прекрасно исполнены пианист-кой Шор «Риголетто» Верди и Листа, вальс из балета «Гаяне» Хачатуряна.

Вакалисты были представлены Ильей Паркасом, исполнившим народную индонезийскую песню «Моя Индонезия», «Танец мексиканцев», «В любимом Бухаресте» и др., и певицей Ф. Расточиль, с душой исполнившей русскую песню «Позарастали стежки-дорожки», вальс «Молчание» Дунаевского и венгерскую песню «Журав-

Публика тепло приветствовала баяниста И. С. Тиханова, сыгравшего «Полонез» Агинского, «Саратовские страдания» и др.

Весьма своеобразным номером явилось трио цимбалистов Александра, Семена и Михаила Лепянских, создавших небольшой, но хорошо слаженный ансамбль.

Дело в том, что исполнители на цимбалах являются одновременно певцами и даже танцорами. Виртуозно исполнены ими куплеты» Фомы и Филиппа из оперетты» «Вольный ветер» Дунаевского и испанский танец П. И. Чайков-

Лауреаты конкурса артистов эстрады Лебедева И. и Волнобаева Ф. показали хорошо выполненные акробатические этюды, в оригинальном жанре выступи-ли театрализованные жонглеры братья Анатолии и Алексей Жервэ.

Нельзя не отметить высокое мастерство артиста П. А. Муравского, умело ведущего конферанс. Его непринужденная и своеобразная манера разговаривать со зрителем, хорошо подобранный репертуар-все это находит у зрителя одобрение.

Недостатком коллектива является то, что в концерте отсутствуют танцы и что совершение нет политической сатиры на злобу

В. Хлопушин.

На первенство

На Куйбышевском стадионе «Локомотив» два дня проходили соревнования на первенство обл-профсовета по легкой атлетике. В них приняли участие и спортсмены Сызрани.

В беге на 1500 метров Леушин завоевал второе место. Эту дистанцию он пробежал за 4 минуты 20 секунд, на 16 секунд выше нормы третьего разряда Всесоюзной спортивной классификации. Он же был вторым в беге на 800 метров. Его время-2 минуты секунды, что лишь на одну секунду ниже нормы второго спортивного разряда.

Хорошее время показал Свинцов в беге на 100 метров - 11,6

облпрофсовета

секунды. Этот результат близок к норме второго разряда.

За 54,4 секунды пробежал 400 метров Краснов и занял второе место. Среди женщин на третье место в беге на 200 метров вышла Храмова — 28,5 секунды (третий разряд).

В соревнованиях по велосипедному спорту второе место в гон-ке на 25 километров завоевал Маринников, преодолевший это расстояние за 45,3 секунды и выполнивший норму второго спортивного разряда.

А. Ханчин. старший судья соревнований по легкой атлетике.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

на экранах города: «Художественный»

новый художественный фильм «ОНИ СПУСТИЛИСЬ С ГОР»

«Звезда» Днем «СВИНАРКА И ПАСТУХ» Вечером «ВОЗРАСТ ЛЮБВИ» «Родина» «ЗВЕЗДЫ НА КРЫЛЬЯХ»

Сызранскому комбайновому заводу требуются на постоянную ра-

боту: электросварщики, токари, калильщики, слесари, шлифовщики, разнорабочие, грузчики, кузнецы, молотобойцы. (5-5).

Сызранскому стеклозаводу срочно требуется плотник. Об условиях справиться в конторе завода с 9 до 18 ч. (3-1). проживающий в г. Сызрани, Карьерная ул., 32, возбуждает дело расторжении брака с Рахматулиной Фатихой Садыковной, проживающей в г. Сызрани, Крестьянская ул., 32.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Ивлев Дмитрий Павлович, живающий в г. Сызрани, Ударная ул., 2, возбуждает делю о расторжении брака с Ивлевой Дарьей Сергеевной, проживающей в г. Сызрани, ул. Крупской, 32.

Дело подлежит рассмотрению в нардном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Подвигин Василий Павлович, Подвигин Василий Павлович, проживающий в г. Сызрани, Засызранский пер., 8, возбуждает дело о расторжении брака с Подвигиной Анной Яковлевной, проживающей в г. Сызрани по Красноармейской улице, 136.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 2-го участка Промышленного района г. Сызрани.

Поучительный урок

(Окончание. Начало на 3-й стр.). Рассуждения, более чем странные

сказалось то, что наблюдается, к сожалению, нередко: одни бояправду в глаза, лись сказать другие равнодушно смотрели на антиобщественное поведение Суровова.

Дирекция техникума, его общественные организации мало что делали для воспитания у учащихся правильного понимания чувства товарищества, высоких моральных качеств, свойственных советскому человеку. И неслучайно, что товарищами Юрия оказались не учащиеся, а люди, с которыми он проводил свое свободное время в кутежах и дебошах.

В техникуме, конечно, прекрасно знали, что Суровов пьет, слышали о том, что однажды он устроил дебош на пристани, видели, с кем он дружит. Но все это происходило вне стен техникума, а значит, не стоило об этом и беспокоиться, так как за это техникум не отвечает. Примерно так рассуждает заведующий учебной частью техникума тов. Кузнецов.

в устах преподавателя и секретаря парторганизации.

Юрий Суровов проучился в техникуме четыре года. Он усвоил все, что требовалось знать булушему мололому спениалисту. нефтянику и даже подготовил дипломный проект. Всего два дня оставалось ему до защиты диплома. Не попадись он на одном из своих преступлений — ему ничто не помещало бы закончить техникум. Руководители техникума со спокойной совестью выдали бы ему диплом, как выдали они на него для представления в суд блестящую характеристику, ни одним словом не обмолвившись в ней о том плохом, что они знали о нем.

Более того, недальновидные руководители техникума согласны были дать возможность Суровову защищать диплом уже тогда, когда он был арестован и находился в тюрьме, и только благодаря вмешательству партийных органов диплом, советского техника не попал в руки преступника.

Все это говорит о том, что в техникуме забыли о своей главной задаче: готовить для нефтяной промышленности специалистов с высокими моральными качествами, идейно закаленных.

В воспитании подрастающего поколения кровно заинтересован весь наш народ. Вот почему общественность так волнуют факты, подобные тем, о которых идет речь в данной статье. Этот случай исключительный. Однако он должен послужить хорошим уроком для многих родителей и воспитателей, для всей общественности. Ведь имеется еще немало родителей, которые не сознают всей огромной ответственности за воспитание детей, которая возлагается на них. Таких родителей нужно самих воспитывать и воспитывать строго, по-партийному.

Воспитание молодежи — большое, важное дело, не териящее формализма. Оно будет правильно поставлено только в том случае, если им будет заниматься вся общественность, если ни один факт небрежного отношения к восиитанию детей не будет оставаться безнаказанным.

Л. Миронова.

Адрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни—2.95, промышленю - транспортного — 4-28, культуры и быта — 6-38. Типография издательства газеты «Красный Октябрь», тел. 0-17. Заказ № 2640. Тираж 8646 EO11992